

青岛公务员面试17日开始

面试监督员抽签定人选，市民监督员现场监考

本报6月13日讯(见习记者

李晓闻) 13日，记者从青岛市公务员局考试录用处获悉，青岛市录用公务员面试将于6月17日—19日在青岛市卫生学校举行，共有1701人进入面试。市民监督员将现场监督面试。

日前，青岛市公务员局组织各用人单位对考生进行了资格审查。审查合格人员按职位录用计划1:3的比例从高分到低分确定进

入面试人员，本次进入面试的共有1701人。

今年青岛市公务员面试采用结构化面试，试题为通用性试题，主要测评考生从事机关工作必需的综合分析、组织计划与协调等方面素质和能力。面试成绩由考官当场评判，计分采用百分制，每个测评要素去掉一个最高分和一个最低分之后，综合计算平均成绩。

每个职位面试结束后，面试成绩测评表由考官和现场监督人员签字确认后当场封存，在监督人员的监督下，由专门工作人员计算考试成绩。上午参加面试的考生面试成绩当日下午公布，下午参加面试的考生面试成绩当日晚上公布。全部面试工作结束以后，将以百分制计算考生的总成绩，其中笔试、面试成绩各占50%。最后根据总成绩确定进入体检、

考核范围的考生。体检、考核时间定于6月底。报考公安人民警察的考生还要在6月下旬进行体能测试。体检和考核工作结束后，对合格人员进行公示，公示无异议的办理录用手续，全部考试录用工作将在7月底结束。

据悉，与去年“三抽签一换号”的方法不同，今年面试监督员也要参加抽签，即“四抽签一换号”，由考生、考官、监督员分别通过抽签

确定面试顺序、考官组别和监督考场，然后由考生组推选一名代表抽签确定考生组与考官组的对应。同时，考生准考证上的考场号也会在面试当天随机变号，以此增加考生参加面试顺序的不确定性。

另外，今年4月份，青岛市人社局首次面向市内四区和崂山区市民公开征选了数十位市民监督员，他们也将走进面试考场，监督公务员面试工作。



毕业啦

13日，在青岛大学，大四毕业生在拍完毕业照后，将学士帽抛向空中。据介绍，随着毕业的临近，岛城各高校校园内随处可见合影留念的场景。同学们纷纷以建立校友录、微博等方式来纪念自己的大学生活。

本报记者 杨宁 摄影报道

暑期出国游价涨一成多

学生团成出游主力

本报6月13日讯(记者

孟艳) 中考、高考结束后，出国旅游成了家长奖励考生的一种方式。13日，记者从岛城多家旅行社了解到，暑期旅游旺季来临，加上近期航空公司燃油税上调幅度较大，大部分出境线路报价上涨一到两成。

高考前，青岛19中考生李悦的父母就答应考后奖励她去泰国旅游，并等李悦的表弟中考结束后，两家组团一起去。中考、高考期间，不少家长

都把外出旅游作为奖励孩子的一种方式。有的是出境游，有的是国内游。“孩子经历人生一次大考，不管结果如何，假期也是很难得的，全家一起出去旅游散散心。”李悦的妈妈说。

记者了解到，目前青岛各大旅行社的东南亚、日韩、港台等周边出境游产品已经全面上线，大部分出境游线路价格在6月份基础上上涨10%至20%。部分线路价格高于去年暑期，除了出行人数增多的原

因外，燃油费上调也导致价格出现变化。

李悦要去的泰国，价格上涨了一成多。泰国曼谷+芭堤雅7日团队游现在报价4599元，而在暑期前的报价仅为3999元。香港游线路价格也见涨。青岛港中旅旅行社的人员解释说，去年往返香港的燃油费是430元，而今年上涨到630元，所以整个报价上涨了。

青岛市旅游协会的相关人士称，今年旅游环境好转，前段时间日本地震、欧美大风

等原因抑制的出行意愿释放，暑期出境旅游市场看好。从6月的售卖情况来看，预计此次暑期市场会比较火爆。

如果市民希望参加欧美长线游要抓紧。据携程旅行网的人员介绍，目前这些长线游已经预订了大部分名额。比如欧洲游、美国游7月份产品已经基本没有剩余名额，8月份成团的也比较多。其中欧洲两国游很受欢迎，美国游最热的是东海岸或者西海岸的深度游线路。

青岛市市南区人民法院 公告

(2008)南执字第1615—2号

二、座落于青岛市经济技术开发区开拓路18号内4号楼4单元601户房屋归买受人康冬梅所有(身份证号：230834197211201980)。

三、将青岛市经济技术开发区开拓路18号内4号楼4单元601户房屋过户于康冬梅(身份证号：230834197211201980)名下。

自公告之日起60日起视为送达。

特此公告

青岛市市南区人民法院
二〇一一年三月十五日

青岛市市南区人民法院 公告

(2008)南执字第851—1号

夏秀波、包明杰：
本院受理申请执行人中国光大银行青岛山东支行与被执行人夏秀波、包明杰借贷纠纷一案，现依法向你公告送达本院(2009)南执字第851—3号执行裁定书，裁定如下：

一、解除对被执行人夏秀波名下位于青岛市经济技术开发区嘉陵江东路8号内24号楼3单元302户房屋一处的查封。

二、座落于青岛市

经济技术开发区嘉陵江东路8号内24号楼3单元302户房屋归买受人康冬梅所有(身份证号：230834197211201980)。

三、将青岛市经济技术开发区嘉陵江东路8号内24号楼3单元302户房屋过户于康冬梅(身份证号：230834197211201980)名下。

自公告之日起60日起视为送达。

特此公告

青岛市市南区人民法院
二〇一一年三月十五日

汇丰晋信：

大盘下跌空间有限 科技股再现买入良机

近期，苹果公司、网游公司Zynga和团购始祖Groupon等科技创业公司继续被投资者热捧，苹果公司近期估值高达3200亿美元，Zynga接近100亿美元，Groupon正考虑以150亿至200亿美元的估值IPO，而新浪的股价一路飙升，截至2011年4月底，过去一年的涨幅已达250%。对此，汇丰晋信认为，上世纪末互联网科技爆发后，如今在新的技术革新面前，以移动互联网、云计算、电子商务、数字娱乐与媒介等为新发展领域的互联网科技股或将重迎十年一轮回的春天。

交银施罗德黄义志：海工装备有望打响头枪

近日，国家“十二五”石化装备产业发展目标正式浮出水面：将通过发展高端设备，推进大型成套设备国产化，大力发展节能环保技术装备，提高自主创新能力等，推进石化装备产业由大向强转变。对此，正在发行中的交银施罗德先进制造证券投资基金拟任基金经理黄义志认为，上述目标为国内石化装备产业勾勒了一幅发展蓝图，海洋工程装备、大型炼化设备以及节能环保装备等产业将有望率先受益并迎来跨越式发展。